

VŠ:	Vysoká škola báňská - Technická univerzita Ostrava		
Rozvojový projekt na rok 2020			
Formulář pro závěrečnou zprávu			
Program:	Centralizovaný rozvojový program		
Tematické zaměření:	e) posilování společenské odpovědnosti vysokých škol		
Název projektu:	Partnerská síť pro posílení společenské odpovědnosti univerzit ve spolupráci s partnery v regionech		
Období řešení projektu:	Od: 1. 1. 2020	Do: 31. 12. 2020	
Dotace v tis. Kč:	Celkem:	V tom běžné finanční prostředky:	V tom kapitálové finanční prostředky:
Požadavek	300	300	0
Čerpáno	300	300	0
Základní informace			
	Hlavní řešitel		Kontaktní osoba
Jméno:	Ing. Petra Halíková		Mgr. Petr Ptašek
VŠ:	Vysoká škola báňská - Technická univerzita Ostrava		
Adresa/Web:	17. listopadu 2172/15, 708 00 Ostrava-Poruba www.vsb.cz		
Telefon:	420 597 325 195		420 597 323 700
E-mail:	petra.halikova@vsb.cz		petr.ptasek@vsb.cz
ZPRÁVA O PRŮBĚHU ŘEŠENÍ PROJEKTU			
Cíl projektu	Uvedte stanovený cíl a uveďte, do jaké míry byl splněn, případně důvod, proč splněn nebyl.		
pozn.	Jedná se o cíle odpovídající společně části projektu protože specifické cíle cíle pro dílčí část nebyly stanoveny.		
Vyhledat potenciální partnery v daném regionu, navázat s nimi kontakt v oblastech zaměřených na posilování společenské odpovědnosti.	Cíl splněn. V souladu s definovanými tématy společenské odpovědnosti byli na základě doporučení garantů z VŠB-TUO vtipováni a osloveni možní partneři z řad veřejných institucí a komerčního sektoru.		
Definovat témata z oblasti školství a odborných činností v gesci zapojených univerzit, oslovit garanty pro moderaci diskuze z řad odborné veřejnosti, zástupců regionů, neziskových organizací a komerčního sektoru.	Cíl byl splněn. V rámci společné diskuse a jednání mezi univerzitami zapojenými do projektu byla vydefinována hlavní témata společenské odpovědnosti, na nichž se měla, vzhledem ke svému odbornému zaměření, podílet VŠB-TUO. Na základě takto definovaných témat byl upřesněn seznam potenciálních partnerů a tito byli osloveni. VŠB-TUO nabídla následující témata: 1) Materiály budoucnosti - jejich přínosy a rizika, 2) Role univerzit při krizových situacích, 3) Průmysl 4.0, IoT, SMART cities, kyberbezpečnost a jejich případná ohrožení, 4) Urbanismus, SMART cities a veřejný prostor.		
Vytvoření modelu nových komunikačních kanálů pro posílení společenské odpovědnosti ve spolupráci s partnery.	Splněno. Byl vytvořen soubor doporučených komunikačních kanálů. Vzhledem k vývoji situace v roce 2020 byly ve zvýšené míře upřednostněny online komunikační kanály, především při realizaci diskusních kulatých stolů (tj. výhodné využití stávající platformy Universitas, monotematicky newsletter, speciální rubrika v magazínu vysokých škol Universitas, sdílení témat a sociálních sítích (zejm. v souvislosti jednotlivými kulatými stoly) a živé streamy z kulatých stolů.		
Připravit pilotní akce pro regionální působení škol formou otevřené diskuze - kulaté stoly - na společensky důležitá témata.	Cíl splněn. Byly realizovány 3 kulaté stoly, VŠB-TUO byla jedním z hlavních organizátorů kulatého stolu v Ostravě, 21. 9. 2020. Vzhledem k pandemii covid-19 síce proběhl kulatý stůl pouze v online podobě, avšak zdárný průběh akce prokázal využitelnost online formátu i v budoucnosti.		
Návrh využití stávající sítě univerzit k posílení společenské odpovědnosti univerzit.	Splněno. Ze setkání univerzit, zapojených do projektu vyplynula nutnost jednotného postupu a další podpory platformy Universitas, která se ukázala jako fungující nástroj informující o dění v oblasti vysokého školství, včetně oblasti společenské odpovědnosti. Magazín Universitas byl ze strany VŠB-TUO v rámci projektu využit ke komunikaci dalších témat a příspěvků s přesahem do oblasti společenské odpovědnosti, která nemohla být součástí diskusních kulatých stolů.		
Plnění výstupů projektu	Uvedte výstupy projektu a do jaké míry byly splněny, případně důvod, proč splněny nebyly.		

Databáze vhodných témat z oblasti školství.	Splněno. Do společného seznamu témat společenské odpovědnosti nabídla VŠB-TUO, s ohledem na své zaměření a odborné kapacity témata 1) Materiály budoucnosti - jejich přínosy a rizika, 2) Role univerzit při krizových situacích, 3) Průmysl 4.0, IoT, SMART cities, kyberbezpečnost a jejich případná ohrožení, 4) Urbanismus, SMART cities a veřejný prostor.	
Seznam potenciálních garantů pro moderaci diskuse z řad odborné veřejnosti a z dalších zainteresovaných institucí, neziskových organizací a soukromého sektoru v daném regionu.	Splněno. Na základě témat společenské odpovědnosti, nabídnutých za VŠB-TUO, byl sestaven a k databázi témat doplněn seznam odborných garantů. V tom byli zastoupeni převážně odborníci z VŠB-TUO, ale také zástupci Zdravotního ústavu, Fakultní nemocnice Ostrava, HZS MSK, MAPPA Ostrava, nebo Národního památkového ústavu a Masarykova ústavu AVČR.	
Podíl na návrhu modelu nových komunikačních kanálů pro posílení společenské odpovědnosti VŠ ve spolupráci s místními veřejnými partnery, neziskovými organizacemi a soukromými partnery.	Splněno. Na základě analýzy existujících komunikačních kanálů a jejich vhodnosti pro téma společenské odpovědnosti, dospěla VŠB-TUO po diskuzi s ostatními zapojenými VŠ k návrhu nového modelu. Ten zahrnoval (vedle výhodného využití stávající platformy Universitas) především monotematicky newsletter, speciální rubriku v magazínu vysokých škol Universitas, sdílení témat a sociálních sítích (zejm. v souvislosti s jednotlivými kulatými stoly) a samotné živé streamy z kulatých stolů.	
Podíl na organizaci pilotních dílů kulatých stolů.	Splněno. VŠB-TUO byla spolu s Ostravskou univerzitou jedním z hlavních organizátorů kulatého stolu v Ostravě, na němž se podílelo 5 dalších univerzit a který proběhl 21. 9. 2020 na téma Klimatická změna - co budeme dýchat, jíst a pít a byl živě streamován. Podíl na organizaci zahrnoval především zajištění účasti odborníka VŠB-TUO v diskusi, propagaci akce v médiích a na soc. sítích a další organizační činnosti, vč. zajištění bezp. opatření v souvislosti s pandemií covid-19.	
Realizace mediální kampaně k projektu Kulatých stolů včetně propagace na sociálních sítích a dalších nástrojů s využitím komunikačních kanálů zapojených VŠ.	Splněno. VŠB-TUO se podílela na mediální kampani k ostravskému kulatému stolu. Akce byla zveřejněna na webu univerzity a sídlena na webech fakult. Na sociálních sítích probíhala propagace formou události (rovněž sdíleno fakultami a dalšími zapojenými univerzitami) a placené propagace pozvánky k diskusi. Propagace akce proběhla také na portále Universitas. Záznam diskuse je k dispozici na portále Universitas a na sociálních sítích byl ze strany VŠB-TUO finančně podpořen také rozhovor s naším účastníkem diskuse, který vyšel na portále Universitas.	
Veřejně přístupné články o realizovaných aktivitách, veřejně přístupný seznam klíčových témat a databáze zainteresovaných stran (garantů z řad veřejného a soukromého sektoru a neziskových organizací).	Splněno. Na portále Universitas jsou trvale dostupné veškeré výstupy z realizovaných kulatých stolů, včetně ostravského. Databáze témat a zainteresovaných stran je všem univerzitám zapojeným do projektu přístupná formou sdílené tabulky. VŠB-TUO také v průběhu roku realizovala aktivity a podílela se na zajišťování obsahu magazínu Universitas v oblasti témat, definovaných výše (viz výstup "databáze vhodných témat") prostřednictvím rozhovorů s vybranými partnery. Rozhovory jsou k dispozici na portále Universitas a jejich přehled za VŠB-TUO je také ve vyhrazené záložce na univerzitním webu (https://www.vsb.cz/cs/media/universitas/).	
Změny v řešení	Pokud došlo v průběhu řešení ke změnám, uveďte je, vysvětlete příčinu, v případě, že jste žádali o jejich povolení MŠMT, uveďte č. j. vyřízení této žádosti.	
Číslo změny	Jednotlivé změny (přidejte řádky dle potřeby)	Zdůvodnění (případně č. j. vyřízení žádosti na MŠMT)
1.	Změny v čerpání položek rozpočtu 2.4, 2.5, 2.6 a 2.7 v souladu s podmínkami použití dotace.	Detailně v části formuláře Bližší zdůvodnění čerpání v jednotlivých položkách.
2.		
3.		
4.		
Přehled o pokračujícím projektu	Pokud se jedná o pokračující projekt, uveďte, od kdy se realizuje a kolik finančních prostředků již bylo vyčerpáno. V případě, že je plánováno pokračování projektu v dalších letech, uveďte výhled do budoucna.	

Specifikace čerpání finanční dotace na řešení projektu (vyplnit za celý projekt)*					
		Přidělená dotace na řešení projektu - ukazatel I (v tis. Kč)	Čerpání dotace (v tis. Kč)	Rozdíl (v tis. Kč)	Rozdíl (v %) z celkové přidělené dotace
1.	Kapitálové finanční prostředky celkem	0	0	0	0,00%
1.2	Dlouhodobý nehmotný majetek (SW, licence)			0	0,00%
1.3	Samostatné věci movité (stroje, zařízení)			0	0,00%
1.4	Ostatní technické zhodnocení			0	0,00%
2.	Běžné finanční prostředky celkem	300	300	0	0,00%
Osobní náklady:					
2.1	Mzdy (včetně pohyblivých složek)	120	120	0	0,00%
2.2	Ostatní osobní náklady (odměny z dohod o pracovní činnosti, dohod o provedení práce, popř. i některé odměny hrazené na základě nepojmenovaných smluv uzavřených podle zákona § 1746 odst. 2 č. 89/2012 Sb., občanský zákoník)	40	40	0	0,00%
2.3	Odvody pojistného na veřejné zdravotní pojištění a pojistného na sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti a přiděly do sociálního fondu	42	42	0	0,00%
Ostatní:					
2.4	Materiální náklady (včetně drobného majetku)	28	20	-8	-2,79%
2.5	Služby a náklady nevýrobní	20	42	22	7,18%
2.6	Cestovní náhrady	10	8	-2	-0,72%
2.7	Stipendia	40	29	-11	-3,67%
3.	Celkem běžné a kapitálové finanční prostředky	300	300	0	0,00%
Bližší zdůvodnění čerpání v jednotlivých položkách (přidejte řádky podle potřeby)					
Číslo položky (viz předchozí tabulka)	Název výdaje a jeho zdůvodnění	Částka (v tis. Kč)			
2.1	Mzdy - odměny pro realizační tým a další spolupracovníky (např. za překlady) dosáhly plánované výše.	120			
2.2	Ostatní osobní náklady zahrnovaly DPP především pro tvůrce obsahu magazínu Universitas a za redakční práce poptávané VŠB-TUO a dosáhly plánované výše.	40			
2.3	Zákonné odvody dosáhly plánované výše.	42			
2.4	Materiální náklady zahrnovaly zejména materiál pro realizaci ochranných opatření v rámci kulatých stolů, tiskoviny s tématem společenské odpovědnosti a materiál pro redakční práci. Čerpání této položky nedosáhlo plánované výše a prostředky byly převedeny do položky 2.5	20			
2.5	Služby převýšily plánovaný rozpočet, neboť kromě úhrad za redakční práce zahrnovaly také zvýšené výdaje na propagaci aktivit, která probíhala online. Navýšení položky je kompenzováno snížením u položek 2.4, 2.6 a 2.7	42			
2.6	Cestovní náhrady oproti předpokladu nedosáhly plánované výše z důvodů snížené mobility s ohledem na pandemii covid-19. Zbývající prostředky byly převedeny do položky 2.5	8			
2.7	Čerpání stipendií bylo oproti předpokladům nižší, s ohledem na online podobu hlavních aktivit (kulatých stolů) a snížení potřebného rozsahu výpomoci ze strany studentů. Zbývající prostředky byly využity k navýšení v položce 2.5	29			

* VŠ vyplní pouze žlutě podbarvená pole tabulky.

Poznámka: V případě, že potřebujete sdělit další doplňující informace, uveďte je v příloze.